

**ERRATA 02 - EDITAL PROPESP 11/2020 - REVISTA THEMA**  
**PARA SELEÇÃO DE EDITORES DE SEÇÃO E REVISORES DE TEXTO**

O Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (PROPESP) do Instituto Federal Sul-rio-grandense (IFSul), comunica a alteração no CRONOGRAMA deste Edital, conforme segue:

**Onde se lê:**

**5 DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

[...]

**Quadro 4 – Cronograma de execução**

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do Edital	26/11/2020
Impugnação do Edital	23:59 do dia 27/11/2020
Inscrições	<b>26/11/2020</b> <b>até às 23h59min de 31/01/2021</b>
Homologação das inscrições – Resultado Parcial	01/02/2021
Recursos – Homologação das inscrições	Até às 23h59min do dia 03/02/2021
Homologação das inscrições – Resultado Final pós-recursos	04/02/2021
Divulgação do resultado (parcial) do Edital – Membros selecionados	08/02/2021
Recursos – Membros selecionados	Até às 23h59min do dia 10/02/2021
Divulgação do resultado final – Membros selecionados	<b>12/02/2021</b>

**Leia-se:**

**4 DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

[...]

**Quadro 2 – Cronograma de execução**

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do Edital	26/11/2020
Impugnação do Edital	23:59 do dia 27/11/2020
Inscrições	<b>26/11/2020</b> <b>até às 23h59min de 01/03/2021</b>
Homologação das inscrições – Resultado Parcial	02/03/2021
Recursos – Homologação das inscrições	Até às 23h59min do dia 04/03/2021
Homologação das inscrições – Resultado Final pós-recursos	05/03/2021
Divulgação do resultado (parcial) do Edital – Membros selecionados	08/03/2021
Recursos – Membros selecionados	Até às 23h59min do dia 10/03/2021
Divulgação do resultado final – Membros selecionados	<b>12/03/2021</b>

Pelotas, 27 de janeiro de 2021.

**Vinicius Martins**  
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação